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Συγκλονίζει ο άνδρας που έχασε χέρια και πόδια 
λόγω βακτηρίου που κόλλησε από σκύλο 
(προσοχή: σκληρές φωτογραφίες)
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Ο 49χρονος Greg Manteufel παραλίγο να πεθάνει, λόγω μικροβίου από στόμα 
σκύλου.

Είναι δύσκολο, όμως, να θεωρήσει την Ellie -το σκύλο της οικογένειας- ως απειλή. 
Όταν ο Greg απογοητεύεται ή νιώθει άσχημα για κάτι, εκείνη στέκεται δίπλα του. 
Τα βράδια, κοιμάται κάτω από τα καλύμματα. Στο δείπνο, είναι δίπλα του επειδή 
ξέρει πως θα της δώσει κάτι να φάει.

«Την αγαπάμε σαν κόρη μας» λέει ο 49χρονος για τον σκύλο του, σε νέα 
συνέντευξη που παραχώρησε στο Associated Press.
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Κι όμως, η Ellie ενδεχομένως να είναι ο λόγος που ο Greg Manteufel το 2018, 
παραλίγο να χάσει τη ζωή του.

Βαριά άρρωστος, έχασε μέρος των χεριών και των ποδιών του, καθώς και δέρμα 
από τη μύτη και το άνω χείλος του, εξαιτίας του μικροβίου Capnocytophaga, το 
οποίο κόλλησε είτε από το στόμα της Ellie, είτε από άλλο σκύλο που ήρθε σε επαφή.

Το συγκεκριμένο μικρόβιο συνήθως βρίσκεται στο στόμα των γατών και των 
σκύλων και σχεδόν ποτέ δεν προκαλεί ασθένεια στον άνθρωπο, εκτός κι αν έχει 
αδύναμο ανοσοποιητικό σύστημα. Ο Manteufel, όμως, ήταν υγιής. Μάλιστα, δεν 
είχε χρησιμοποιήσει ποτέ την ασφάλιση υγείας του.



Η περίπτωσή του είναι σπάνια και οι γιατροί που τον ανέλαβαν τότε, δεν 
μπορούσαν να εξηγήσουν γιατί αρρώστησε τόσο βαριά. Αλλά, τα τελευταία 10 
χρόνια υπήρξαν τουλάχιστον άλλοι πέντε ακόμη άνθρωποι που είχαν προσβληθεί 
από το Capnocytophaga.

Ομάδα ερευνητών έχει αναπτύξει μία θεωρία, σύμφωνα με την οποία μία γονιδιακή 
αλλαγή ευθύνεται για τις επιπτώσεις του μικροβίου στον οργανισμό των θυμάτων.



Άρα, σύμφωνα με το Associated Press, δεν αποκλείεται το Capnocytophaga να 
βλάψει ξανά τα ίδια άτομα.

O Greg, τον Ιούνιο του 2018, αρχικά νόμιζε ότι είχε γρίπη, καθώς υπέφερε από 
πυρετό, εμετό και διάρροια. Όταν άρχισε όμως να έχει συμπτώματα σύγχυσης, η 
οικογένειά του τον πήγε στο νοσοκομείο.

Οι γιατροί έκαναν καλλιέργειες αίματος και βρήκαν Capnocytophaga, το οποίο του 
προκάλεσε σηψαιμία, μία σοβαρή λοίμωξη του αίματος, η οποία οδήγησε στην 
πτώση της αρτηριακής πίεσης, ενώ πολλά από τα όργανά του έπαψαν να 
λειτουργούν.



«Κάντε ό,τι πρέπει για να ζήσω», είχε πει στους γιατρούς.

Είχε πολλά να ζήσει, τόσο με την επί 16 χρόνια σύζυγό του, όσο και με τον 
26χρονο γιο του. Τα πήγαινε καλά στη δουλειά του, λάτρευε τη Harley του, 
έφτιαχνε ένα αμάξι του ’66 και φυσικά είχε και το κουτάβι του, την Ellie.

Χρειάστηκε να υποβληθεί σε πάνω από 20 χειρουργικές επεμβάσεις, 
συμπεριλαμβανομένων των ακρωτηριασμών του αριστερού και του δεξιού χεριού 
ακριβώς κάτω από τον αγκώνα, καθώς και των ποδιών του από τα γόνατα και 
κάτω.



«Ο Greg δεν έφτασε ως εδώ για να κάτσει και να αφήσει αυτό το πράγμα να τον 
νικήσει» ανέφερε η σύζυγός του.
Μάλιστα, ο δυναμισμός του Greg είναι πραγματικά αξιοσημείωτος, καθώς 
κατάφερε να βγει από την κλινική αποκατάστασης μέσα σε μόλις δύο εβδομάδες 
και να μάθει πώς να κινείται με το καροτσάκι προς την τουαλέτα, το κρεβάτι και 
το αυτοκίνητο.

Συνήθως, ο μέσος όρος παραμονής στην κλινική είναι τρεις με τέσσερις 
εβδομάδες.

Η Ellie παραμένει στο πλευρό του.

«Αγαπάει τα παιδιά, τα κουτάβια και άλλα σκυλιά» αναφέρει ο ίδιος.

Μάλιστα, ο Greg τόνισε ότι ακόμη κι αν ο σκύλος έχει το μικρόβιο, δεν θα αλλάξει 
τίποτα.

«Δεν μπήκαμε καν στον κόπο να της κάνουμε εξετάσεις. Έτσι κι 
αλλιώς, και θετική να έβγαινε, δεν θα την αφήναμε. Την αγαπάμε 
μέχρι θανάτου».

Σημειώνεται, πως σύμφωνα με τον Manteufel, η Ellie τον έχει γρατσουνίσει και 
γλύψει μετά την περιπέτεια με την υγεία του και δεν έπαθε τίποτα.
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